PROTOKÓŁ Nr 7/08
posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  21 maja 2008 r. w sali Rajców, pod przewodnictwem radnego Jarosława Kowalskiego – Zastępcy Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.00

      Posiedzenie  zakończono o godz.14.30

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Jarosław Kowalski 


- Z-ca Przewodniczącego Komisji

2. Andrzej Czeczutka


- Członek Komisji

3. Mirosław Sakowski


- Członek Komisji

4. Stanisław Andrusieczko

- Członek  Komisji

5. Eugeniusz Kowalski


- Członek Komisji

6. Janusz Kozioł



- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji według listy obecności: 

Hubert Prabucki



- Przewodniczący Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Piotr Roman



- Prezydent Miasta

2. Wiesław Ogrodnik


- I Z-ca Prezydenta Miasta

3. Maciej Małkowski


- II Z-ca Prezydenta Miasta

4. Janina Piestrak – Babijczuk

- Przewodnicząca Rady Miasta

5. Bolesław Nowak


- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

6. Mirosława Mitek


- Skarbnik Miasta

7. Grażyna Strzyżewska


- Naczelnik Wydz. KO

8. Jan Kisiliczyk



- Naczelnik Wydz. MiG

9. Jarosław Karbowski


- p.o. Dyrektora MZGM

10. Jadwiga Maćkowiak


- Kierownik Działu Lokalowego MZGM

11. Krystyna Boratyńska


- Naczelnik Wydz. SP

12. Piotr Żak



- Architekt Miasta



13. Ilona Suchecka


- Prezes TBS Sp. z o.o.

14. Małgorzata Dłużyk


- Dyrektor MOPS

15. Emil Zając



- Komendant Straży Miejskiej

16. Dariusz Jośko



- Dyrektor MOPS

Posiedzeniu przewodniczył radny Jarosław Kowalski -  Z-ca Przewodniczącego Komisji IGPiB, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Wizja lokalna terenów południowych obrzeży miasta w kwartale ulic: Piastów, Kosiby, Starzyńskiego, Wojska Polskiego, Jeleniogórska (o godz. 1200):
- tereny pod budownictwo mieszkaniowe,

- tereny wydzierżawione,

- tereny rekreacyjne,

- dzikie wysypiska śmieci. 

3. Analiza działalności TBS jako spółki miejskiej:

- działalność bieżąca (osiągnięcia, problemy),

- perspektywy rozwoju (strategia mieszkalnictwa 2007-2013),

- pomoc miasta w realizacji strategii,

- wizja lokalna.

4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

4.1. w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie zastawu rejestrowego na udziałach Gminy Miejskiej w Zakładzie Energetyki Cieplnej Sp. z o.o. w Bolesławcu jako zabezpieczenia z tytułu udzielonej przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej we Wrocławiu pożyczki na rzecz tego Zakładu,

4.2. w sprawie niektórych zasad wynagradzania pracowników samorządowych zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych Gminy Miejskiej Bolesławiec,

4.3. w sprawie wynagrodzenia Prezydenta Miasta Bolesławiec,

4.4. w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie miasta Bolesławiec, 

4.5. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2008 r.,

5. Przyjęcie protokołów  poprzednich posiedzeń Komisji.

6. Sprawy bieżące i organizacyjne: 

6.1. pismo nr L.dz.2440 DL.II.1/11/08 z dnia 21.04.2008 w sprawie wyznaczenia dwóch radnych do uczestniczenia w wizji lokalnej lokali nr 2 i 4 przy al. Wojska Polskiego 6a;

6.2. pismo l. dz. 1927 DL.I.05/58/08 z dnia 18.04.2008 w sprawie p. Tomasza Skiby;

6.3. pismo KO.I/7010-7/08  z dnia 15.05.2008 w sprawie montażu urządzeń zabawowych dla dzieci;

6.4. pisma – MiG-VI-0210/7/08 i MiG-VI-0210/8/08 zawierające wykaz nieruchomości przeznaczonych do obrotu cywilnoprawnego;

6.5. zestawienia odwołań  wraz z opinią Zespołu ds. Mieszkaniowych;
6.6. wykaz osób uprawnionych do zawarcia umowy najmu samodzielnych lokali – 2008 r.
Przebieg posiedzenia:
Z-ca Przewodniczącego Komisji IGPiB Jarosław Kowalski zaproponował zmianę porządku posiedzenia polegającą na przeniesieniu pkt. 2 Wizja lokalna terenów południowych obrzeży miasta w kwartale ulic: Piastów, Kosiby, Starzyńskiego, Wojska Polskiego, Jeleniogórska:
- tereny pod budownictwo mieszkaniowe,

- tereny wydzierżawione,

- tereny rekreacyjne,

- dzikie wysypiska śmieci na następne posiedzenie Komisji oraz rezygnacji z wizji lokalnej w pkt. 3.
Komisja IGPiB  pozytywnie, większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu) przyjęła powyższą zmianę porządku posiedzenia.
Ponadto Z-ca Przewodniczącego Komisji IGPiB zaproponował wprowadzenie do porządku posiedzenia pkt. 4a Sprawozdanie z działalności MOPS za okres od stycznia do grudnia 2007 r. oraz pkt. 4b Sprawozdanie z realizacji Strategii rozwiązywania problemów społecznych Gminy Miejskiej Bolesławiec od stycznia do grudnia 2007 r.

Komisja IGPiB  pozytywnie, jednogłośnie (5 głosami „za”) przyjęła powyższą zmianę porządku posiedzenia.

Ad 3. Analiza działalności TBS jako spółki miejskiej:

- działalność bieżąca (osiągnięcia, problemy),

- perspektywy rozwoju (strategia mieszkalnictwa 2007-2013),

- pomoc miasta w realizacji strategii.

Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 1)
Radny Eugeniusz Kowalski odniósł się do kwestii odebrania spółce „Intacus” terenów, które spółka  ma w użytkowaniu wieczystym. Zapytał, czy istnieje taka możliwość, w jakim trybie mogłoby się to odbyć i ile może to potrwać.
I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik poinformował, że Spółka TBS chciałaby rozwijać budownictwo przy ul. Śluzowej i Lubańskiej. Ponadto poinformował, że Miasto wystąpiło do firmy „Intacus” o zwrot działek, które spółka użytkuje, ponieważ w terminach zawartych w akcie notarialnym nie rozpoczęła budów.
Naczelnik Wydz. MiG Jan Kisiliczyk odnosząc się do powyższego, poinformował, że rozpoczęto procedurę zmierzającą do rozwiązania umowy użytkowania wieczystego z firmą „Intacus”.  Spółka po wizji w terenie przedstawiła w piśmie swoje stanowisko i plany z harmonogramem czasowym  realizacji inwestycji. Naczelnik poinformował również, że sprawa rozwiązania umowy użytkowania wieczystego ze spółką może nie być łatwa w związku z tym, że mają dość dużo dowodów, z których wynika, że nierozpoczęcie procesu inwestycyjnego nie wynikło z winy Spółki. Naczelnik stwierdził, że gdyby Spółka podjęła działania zgodnie z przedstawionym harmonogramem, to jest szansa, że do końca 2009 r. będą rozpoczęte budowy na działkach budownictwa jednorodzinnego. Sprawa wymaga dalszych działań i rozmów, a ze strony Miasta zostały poczynione odpowiednie kroki. 
Radny Janusz Kozioł zapytał, jaka firma rozpoczęła budowę domów jednorodzinnych przy ul. Śluzowej.
Naczelnik Wydz. MiG Jan Kisiliczyk poinformował, że tej inwestycji nie realizuje „Intacus”, dlatego, że dwie działki zostały sprzedane Spółce „Komfort”, są to dwa domy jednorodzinne w zabudowie bliźniaczej. 
I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik przedstawił informacje na temat budownictwa wykonywanego przez TBS. Poinformował, że odbyło się Walne Zgromadzenie, które podsumowało 2007 rok. Powiedział, że dotychczas Gmina Miejska posiadała 30% wkładów własnych w budynkach TBS-u oraz poinformował o możliwości uzyskania tych środków od przyszłych lokatorów bądź asygnowania tej kwoty przez zakłady pracy, które oddają do użytkowania mieszkania tylko swoim pracownikom. Wobec takich możliwości wolą Prezydenta Miasta jest brak asygnacji 30% przez Gminę Miejską przy budowie następnego budynku TBS. II Z-ca Prezydenta Miasta poinformował, że polecił Prezesowi TBS przygotowanie rozwiązania, gdzie 30% będzie wkładem własnym Spółki jako kredyt komercyjny.
I Z-ca Prezydenta Miasta poinformował również, że Prezes TBS-u zakłada, że następne dwa budynki zostaną oddane do użytku w 2010 r., a kolejne na ul. Warszawskiej w 2013 r. Zaznaczył, że dobrze by było, aby w roku oddawany był do użytku jeden budynek. 
Komisja IGPiB przyjęła powyższą informację do akceptującej wiadomości.

Ad 4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

Ad 4.1. w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie zastawu rejestrowego na udziałach Gminy Miejskiej w Zakładzie Energetyki Cieplnej Sp. z o.o. w Bolesławcu jako zabezpieczenia z tytułu udzielonej przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej we Wrocławiu pożyczki na rzecz tego Zakładu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 2)
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 4.2. w sprawie niektórych zasad wynagradzania pracowników samorządowych zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych Gminy Miejskiej Bolesławiec,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 3)
Projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska.
Przewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak – Babijczuk poprosiła o wyjaśnienie różnicy wartości punktu, który dla pracowników gimnazjum samorządowych i pracowników przedszkoli wynosi 3 zł w porównaniu z wartością punktu w Zgorzelcu, Jeleniej Górze – 4 zł i we Wrocławiu 5 zł.
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że pensja składa się z kwoty bazowej i z punktów. Gdyby nie nastąpiła podwyżka kwoty bazowej, to można by podnieść wartość punktu do 5 zł. Jeżeli zostanie podniesiona wartość punktu w szkołach czy przedszkolach nawet o 3,50 zł, to osoba zatrudniona na stanowisku sprzątaczki będzie zarabiała więcej niż nauczyciel po ukończeniu studiów. Naczelnik zapewniła, ze zostało to dokładnie wyliczone.
Radny Stanisław Andrusieczko zwrócił uwagę, że  Komisja Międzyzakładowa pracowników oświaty i wychowania podaje, że skierowane przez nich  pismo należy traktować jak rozpoczęcie sporu zbiorowego aż do strajku włącznie.
Naczelnik Wydz. SP poinformowała, że Związek nie może wejść w spór z Urzędem Miasta.
II Z-ca Prezydenta Miasta Maciej Małkowski stwierdził, że miało miejsce pomylenie podstaw prawnych, na podstawie których podjęte zostały działania. Związek Zawodowy był przekonany, że działa w myśl ustawy o systemie oświaty, co nie może być tutaj zastosowane. Natomiast Urząd miasta działa w oparciu o ustawę o związkach zawodowych, która nie przewiduje negocjacji tylko wydanie opinii. 
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).
Ad 4.3. w sprawie wynagrodzenia Prezydenta Miasta Bolesławiec,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)

Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).
Ad 4.4. w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie miasta Bolesławiec, 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)

Z-ca Przewodniczącego Komisji IGPiB Jarosław Kowalski zapytał, kto wygrał konkurs na nazwę nowo powstałej ulicy w strefie ekonomicznej.
Naczelnik Wydz. MiG Jan Kisiliczyk wyjaśnił, że jeszcze nikt nie wygrał konkursu. Jest propozycja, aby losowania zwycięzcy dokonała Przewodnicząca Rady Miasta podczas obrad sesji. Będzie to losowanie kartek z numerkami z urny, do których będą przypisane konkretne nazwiska. Po tym losowaniu zostanie ogłoszony zwycięzca, jak również zostaną skierowane podziękowania do wszystkich uczestników, którzy wzięli udział w konkursie.
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 4.5. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2008 r.,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 6)

Radny Mirosław Sakowski odnosząc się do Działu 710 Działalność usługowa poprosił o wyjaśnienie, czym jest ortofotomapa.

Architekt Miasta Piotr Żak wyjaśnił, że ortofotomapa jest to fotografia Bolesławca wykonana przez satelitę. Będzie ona wykonana w systemie cyfrowym łącznie z 3D, co oznacza, że będzie można oglądać Bolesławiec w trzech wymiarach. Mapa ta jest potrzebna do opracowania planu przestrzennego, do opracowania różnych strategii, do podziałów nieruchomości.

Następnie radny Mirosław Sakowski odniósł się do Działu 900, zapytał, czy kanał „Młynówka” będzie remontowany w całości, a jeżeli nie, to który odcinek.


Odpowiedzi udzieliła Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska poinformowała, że remontowane były tylko odcinki przykryte poza terenem, który został wykupiony na własność (Łokietka – Dolne Młyny).
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 4a. Sprawozdanie z działalności MOPS za okres od stycznia do grudnia 2007 r.
Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(sprawozdanie – zał. nr 7)
Komisja IGPiB przyjęła powyższą informację do akceptującej wiadomości.
Ad 4b. Sprawozdanie z realizacji Strategii rozwiązywania problemów społecznych Gminy Miejskiej Bolesławiec od stycznia do grudnia 2007 r.
Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(sprawozdanie – zał. nr 8)
Dyrektor MOPS Małgorzata Dłużyk poinformowała, że dzięki staraniom pracowników MOPS, ośrodek otrzyma dofinansowanie ze środków unijnych w kwocie 300.645,56 zł.  
Komisja IGPiB przyjęła powyższą informację do akceptującej wiadomości.
Ad 5. Przyjęcie protokołów  poprzednich posiedzeń Komisji.

Protokół Nr 4/08 posiedzenia Komisji IGPiB odbytego w dniu 10 kwietnia 2008 r. został przyjęty bez zmian i zastrzeżeń.

Protokół Nr 5/08 posiedzenia Komisji IGPiB odbytego w dniu 18 kwietnia 2008 r. został przyjęty bez zmian i zastrzeżeń.

Protokół Nr 6/08 posiedzenia Komisji IGPiB odbytego w dniu 23 kwietnia 2008 r. został przyjęty bez zmian i zastrzeżeń.

Ad 6. Sprawy bieżące i organizacyjne: 
Ad 6.1. pismo nr L.dz.2440 DL.II.1/11/08 z dnia 21.04.2008 w sprawie wyznaczenia dwóch radnych do uczestniczenia w wizji lokalnej lokali nr 2 i 4 przy al. Wojska Polskiego 6a,
(pismo – zał. nr 9)
Komisja IGPiB postanowiła jednogłośnie (6 głosami „za”), że w wizji lokalnej wezmą udział radny Jarosław Kowalski i radny Mirosław Sakowski.
Ad 6.2. pismo l. dz. 1927 DL.I.05/58/08 z dnia 18.04.2008 w sprawie p. Tomasza Skiby,
(pismo – zał. nr 10)
Z-ca Przewodniczącego Komisji zapoznał członków Komisji IGPiB z treścią w/w pisma.
Ad 6.3. pismo KO.I/7010-7/08  z dnia 15.05.2008 w sprawie montażu urządzeń zabawowych dla dzieci,

(pismo – zał. nr 11)
Przewodnicząca Rady Miasta poruszyła temat sprawdzenia wszystkich placów zabaw pod względem bezpieczeństwa.
O godz. 1345   na komisję przyszedł radny Andrzej Czeczutka.
Komisja IGPIB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedstawioną propozycję lokalizacji urządzeń zabawowych w mieście.
Ad 6.4. Przewodniczący Komisji ponadto zapoznał członków Komisji z wykazem nieruchomości przeznaczonych do obrotu cywilnoprawnego zamieszczonych w załącznikach  do zarządzeń Prezydenta Miasta Bolesławiec:

   z dnia 4, 7, 14, 17, 23, 30 kwietnia oraz 6 maja 2008 r.:

   -    Nr 94/08 z dnia 4 kwietnia 2008 r.,

   -    Nr 95/08 z dnia 4 kwietnia 2008 r.,

   -    Nr 95a/08 z dnia 4 kwietnia 2008 r.,

   -    Nr 96/08 z dnia 7 kwietnia 2008 r.,

   -    Nr 102/08 z dnia 9 kwietnia 2008 r.,

   -    Nr 103/08 z dnia 14 kwietnia 2008 r.,

   -    Nr 104/08 z dnia 14 kwietnia 2008 r.,

   -    Nr 105/08 z dnia 15 kwietnia 2008 r.,

   -    Nr 107/08 z dnia 17 kwietnia 2008 r.,
   -    Nr 108/08 z dnia 17 kwietnia 2008 r.,

   -    Nr 117/08 z dnia 23 kwietnia 2008 r.,

   -    Nr 121/08 z dnia 30 kwietnia 2008 r.,

   -    Nr 122/08 z dnia 30 kwietnia 2008 r.,

   -    Nr 128/08 z dnia 30 kwietnia 2008 r.,

   -    Nr 129/08 z dnia 30 kwietnia 2008 r.,

   -    Nr 133/08 z dnia 6 maja 2008 r.,

   -    Nr 134/08 z dnia 6 maja 2008 r.
(pisma – zał. nr 12 i 13)
Ad 6.5. zestawienia odwołań  wraz z opinią Zespołu ds. Mieszkaniowych;
Ad 6.6. wykaz osób uprawnionych do zawarcia umowy najmu samodzielnych lokali – 2008 r.
(zestawienia – zał. nr 14 i 15)
Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała powyższe listy.
Następnie Z-ca Przewodniczącego Komisji zapoznał członków Komisji z opinią Zespołu ds. drogowych w sprawie zmiany organizacji ruchu na ul. Piotra i Pawła.

(opinia Zespołu ds. drogowych – zał. nr 16)
Komisja IGPiB przychyliła się do propozycji Zespołu ds. drogowych zmiany organizacji ruchu na ul. Piotra i Pawła, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ponadto członkowie Komisji IGPiB poruszyli następujące sprawy: 
Radny Mirosław Sakowski poinformował, że mieszkańcy ul. Murarskiej 1 i 2 nie mogą wjechać na swoją posesję z powodu nierównej nawierzchni drogi dojazdowej. Drugą sprawą jest propozycja postawienia toalety przenośnej w okolicy stawu miejskiego, gdzie osoby grające w karty załatwiają swoje potrzeby w miejscu publicznym. Ponadto radny zapytał o wykonanie ławek i alejek na plantach przy stadionie miejskim, mających poprawić wizerunek miejsca, sprzyjając możliwościom rekreacyjnym.
Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska poinformowała, że zostaną tylko udrożnione przejścia dla pieszych, a ponadto nic nie będzie robione, ponieważ teren ten ma zostać sprzedany.
I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik wyjaśnił, że obecnie jest to teren zielony, ale nie będzie na tym miejscu prowadzonych żadnych  inwestycji typu nowe ławki, alejki, czy place zabaw, ponieważ jest to bardzo atrakcyjny teren, który w przyszłości być może będzie sprzedany. Po drugie, jak w większości miejsc tego typu w Bolesławcu jest to teren, szczególnie rano, do wyprowadzania psów oraz trzeźwienia obywateli naszego miasta. Zdaniem Prezydenta ustawianie tam placów zabaw, chociażby ze względów sanitarnych i higienicznych mija się z celem.
Radny Mirosław Sakowski stwierdził, że z alejek została usunięta wierzchnia warstwa ziemi, wystają kamienie i jest to gorszy stan niż dotychczas. Zapytał, czy zostanie coś z tym zrobione. Zdaniem radnego teren ten należałoby wysypać żwirem lub piaskiem.
Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska poinformowała, że zostanie to sprawdzone i jeżeli będzie taka konieczność powierzchnia alejek będzie wyrównana.

Radny Mirosław Sakowski poinformował, że mieszkańcy ul. Z. Augusta (budynek wojskowy, drugi budynek od „Barbórki”) proszą o wykonanie parkingu.

Radny Janusz Kozioł zapytał, kiedy będą wymieniane tablice z nazwami ulic.

Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska poinformowała, że tablice są wymieniane sukcesywnie, w pierwszej kolejności będzie to os. Kwiatowe i ul. Lubańska.

Ponadto radny Janusz Kozioł poruszył kwestię konieczności stworzenia miejsc parkingowych  na targowisku przy ul. Jeleniogórskiej.

Radny Mirosław Sakowski powrócił do sprawy wykonania miejsc parkingowych na ul. Kosiby.

Radny Stanisław Andrusieczko przypomniał, że był złożony wniosek o zdjęcie znaku stop od strony ul Staroszkolnej. Od tamtej pory minęło ponad  pół roku i nie ma żadnej odpowiedzi w tej kwestii. Radny poprosił o monit sprawy. 
Radny Stanisław Andrusieczko przypomniał także o poruszanej już sprawie trudnego wjazdu na parking przy ul. Dolne Młyny.

Następnie radny nadmienił o dwukrotnej interpelacji  w sprawie budowy chodnika przy ul. Z. Augusta 3 – 5.

Zwrócił uwagę na konieczność usunięcia wyrwy w jezdni na skrzyżowaniu ulic Z. Augusta i ul. Murarskiej.

Prezydent Miasta Piotr Roman poinformował, że wysłał pismo do Powiatu z prośbą o jak najszybsze załatanie dziur, ze względu na to, że zagrażają one życiu i zdrowiu ludzkiemu. Pismo to spowodowało wzmożoną reakcję Powiatu, ponieważ ulice w okolicach cmentarza: ul. Śluzowa, ul. Lubańska, ul. Leśna są już robione.
Prezydent Miasta poinformował również o bardzo dobrym współdziałaniu ze Spółdzielnią Mieszkaniową „Bolesławianka” w zakresie pewnych działań inwestycyjnych czy remontowych. 

Radny Stanisław Andrusieczko poinformował, że wpłynęło pismo od Marszałka Województwa  w sprawie rozpoczęcia malowania znaków poziomych na ul. Kosiby.

Radny Bolesław Nowak przypomniał, że jakiś czas temu zgłaszał, że na ul. Staszica za tunelem są dziury. Dodał, że remontu wymaga także odcinek drogi od skrzyżowania z ul. Cieszkowskiego do sklepu „Mikrus”.

Ponadto radny przypomniał, że komisja IGPiB opiniowała montaż progów spowalniających na ul. Topolowej, który jeszcze do tej pory nie został wykonany.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Z-ca Przewodniczącego Komisji IGPiB  - radny Jarosław Kowalski zamknął posiedzenie komisji.
Protokołowała:
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